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OEMA 4
a) Avetar n eflowaon:
x*—8x*—9=0.
Na beitete ot n efiowon avtry €xel dvo povo mpaypatikee pilec, TIC omoilec Kot va
npoobloploeTe.
(Movadec 10)
B) NevikeDovtac o mapadeypa Tou mponyolpevou epwinpotoc, Bewpolpe tnv efiowon:
x*+ Bx*+y =0 (1) penapapétpoucf,y € R.
Na deifete oL av ¥ < 0, ToTE:
B —4y = 0.
(Movabdec 3)
ii. Hefiowon (1) éxel 0o povo duadopeTikee mpaypatikee pilec.

(Mowvdbec 12)

AYZH
o) O¢tovtac otnv efiowon x* — 8x% 9 = 0 érov x2 = u > 0, ylvetat:
u? —8u—9=0.
To tpwvupo éxeta = 1, f = —8, ¥y = —9 kat dtakpivouoa:
A=p%*—4ay=(-8)%*—-4-1-(-9) =64+ 39 =100 > 0.
Ol pilec Tou eivat oL

8+10 18 ,
—Bi\/Z_—(—8)i~/_100_ > =2=9>068K’E1‘|
2@ 2 TjB—10 2

2 2

Opwcéyovpexl =uexi=9sx=+/9 < x = +3.

s =

= —1 < 0 amoppinteTal

B) Onwc¢ kot oto spwinpa a), n efiowon x* — fx? +y = 0, av Bécoupe 6TOU X% = U pe
u = 0, wodlvapa yivetal:

u*+pu+y=0.



i. To tpudvupo €xet Stakpivovoa 4 = 2 — 4y, pe:

B? > 0 kau
Yy <0 omote —y > 0.
2uvenwe, 4 > 0 wc dBpolopa evoc pun apvntikoU Kol evoc Betikol aplBuov.
i. Emedn 4 > 0 to tpuwvupo €xel dvo avioeg pileg Uy, U,. ATTO TOUG TUTIOUG Vieta To
ywwopevo twv pulwv eivat P :5: Yy < 0. Apa, ot pileg eivat pn HNOEVIKEG Kal

u; < 0, amoppintetal

erepécnueq.'Eorw{ u, >0 Sewrh

Tote €xoupe:
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Aivetain eflowon: x? — (1 —1)x + 6 =0, (1) pe napdpetpo A € R.
a) Av n napanavw e¢lowon €xeL Avon 1o 1, va Bpeite to A

(Movadec 13)

B) Na A = 2 va AVoete tnv e€iocwon (1).

(Movabdec 12)

AYZH

a) Ebdoov n e€iowon: x> — (A —1)x+ 6 =0, (1) éxeL Abon To 1, LoxVeL OTL:

1“—-(1-1)-1+46=021—-1+1+6=0=8—-1=0< 1=28.

B)MNa A =2 n eflowon (1) ypadetat:
x2—2-1x+6=0=x*—-—x+6=0.
H dwakpivouoa, pe a=1, B=-1, y=6, ylvetal:
A=p?—4ay=(-1)"—-4-1-6=1—-24=-23<0
Apa n eflowon dev £xeL MpayUATIKEC pilec yia A = 2.

L' to emopevo nadnuo aoknocs ano Tpanelo Ospatmv:
14577, 34150, 34154



